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    ΠΡΟΣ : Τα μέλη της Οικονομικής  Επιτροπής 
  1.Δέδες Πέτρος
  2.Τρομπούκης Χρήστος
  3.Λούπης Νικόλαος
  4.Χατζηιωάννου Άγγελος
  5. Ρούσσης Θωμάς
  6. Βελτανιώτης Δημήτριος
  7.Τζεβελέκος Δημήτριος

8. Καμπιώτης Διονύσιος
(σε περίπτωση κωλύματος 
παρακαλείσθε να ενημερώσετε 
τον αναπληρωτή σας).

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ    ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ    ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Καλείσθε σε τακτική συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής η οποία θα πραγματοποιηθεί  στις 

06  Ιουλίου  2021 ημέρα Τρίτη και ώρα 13:30  με τηλεδιάσκεψη  μέσω  της υπηρεσίας 

«e-  Presence.gov.gr»,  σύμφωνα   με  το  άρθρο  10  της  από  11/3/2020  Πράξης  Νομοθετικού
Περιεχομένου  (μέτρα  αποφυγής  της  διάδοσης  του  Κορωναϊού  Covid  19)  και  των  υπ’  αρίθμ.
77233/13-11-2020, 18318/13-3-2020,40/20930/31-3-2020 και 163/33282/29-5-2020 εγκυκλίων του
Υπ. Εσωτερικών, για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα, σύμφωνα με τις σχετικές
διατάξεις του άρθρου 77  του Ν.4555/2018 :

1- Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο για έγκριση  της 3ης  αναμόρφωσης του προϋπολογισμού
έτους 2021.
2- Συμμετοχή του Δήμου Ωρωπού στον υπό σύσταση αναπτυξιακό οργανισμό των δήμων: Ωρωπού,
Ερέτριας,  Ηρακλείου Αττικής,  Θηβαίων,  Τανάγρας  και  Διονύσου με την επωνυμία  «ΗΡΑΚΛΗΣ
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ - ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ και
διακριτικό τίτλο «ΗΡΑΚΛΗΣ Α.Ε. – Α.Ο.Τ.Α.».
3- Χρονική παράταση της υπ΄αριθμ. 9255/2019 σύμβασης χωρίς επαύξηση του συμβατικού 
αντικειμένου, μεταξύ της εταιρείας «VMC TEXNIKH A.E.» και του Δήμου Ωρωπού  με σκοπό την 
υλοποίηση της Πράξης με Τίτλο: «Σχέδιο Βιώσιµης Αστικής Κινητικότητας (ΣΒΑΚ) ∆ήµου 
Ωρωπού».
4- Λήψη απόφασης για αποδοχή δωρεάν μεταφοράς υπολειμμάτων ξύλου (θρύμματος) από την 
εταιρία Geocycle Hellas.
5-Έγκριση της υπ.αριθμ.30/2021 απόφασης της ΚΕΔΩ με θέμα: «Γ’ Αναμόρφωση  Προϋπολογισμού 
έτους  2021 της  Κοινωφελούς Επιχείρησης  Δήμου  Ωρωπού».
6-  Έγκριση Πρακτικού ΙΙΙ και κατακύρωση του συνοπτικού διαγωνισμού με τίτλο : ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ 
ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΜΕ 
ΤΙΤΛΟ : «ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ 
ΦΟΡΤΙΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ (Σ.Φ.Η.Ο.) ΔΗΜΟΥ ΩΡΩΠΟΥ».
7- Έγκριση Πρακτικού ΙΙΙ και κατακύρωση του συνοπτικού διαγωνισμού με τίτλο : ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ 
ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΜΕ 
ΤΙΤΛΟ : «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ GENESIS, ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ, 
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ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΩΡΩΠΟΥ».
8-  Έγκριση Πρακτικού ΙΙΙ και κατακύρωση του συνοπτικού διαγωνισμού με τίτλο : ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ 
ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΜΕ 
ΤΙΤΛΟ : «Υποστήριξη Οικονομικής Υπηρεσίας σε εξειδικευμένα θέματα 2021».
9- Έγκριση Πρακτικού ΙΙΙ και κατακύρωση του συνοπτικού διαγωνισμού με τίτλο : ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ 
ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΜΕ 
ΤΙΤΛΟ : «ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ «Εκπαίδευσης και 
Κοινωνικής  Ενσωμάτωση  Ενηλίκων ηλικίας 50+ και ατόμων ΑμΕΑ» ΣΤΟΝ ΔΗΜΟΥ ΩΡΩΠΟΥ».
10-Λήψη απόφασης για την έγκριση της μελέτης και κατάρτιση των όρων διακήρυξης του ανοικτού
ηλεκτρονικού διαγωνισμού κάτω των ορίων για την  παροχή  υπηρεσιών  ναυαγοσωστικής  κάλυψης 
πολυσύχναστων  παραλιών  Δήμου Ωρωπού έτους 2021.
11- Έγκριση παράτασης της συμβατικής προθεσμίας εκτέλεσης του έργου με τίτλο: «ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ
ΣΟΒΑΡΩΝ ΚΑΘΙΖΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΚΡΗΜΝΙΣΕΩΝ ΔΡΟΜΩΝ ΣΤΟ ΠΑΡΑΛΙΑΚΟ ΜΕΤΩΠΟ».
12- Έγκριση παράτασης ως προς τη συνολική προθεσμία εκπόνησης της μελέτης με τίτλο: «Μελέτη 
Αποχέτευσης Καπανδριτίου».
13- Έγκριση 5ης παράτασης της συμβατικής προθεσμίας εκτέλεσης του έργου με τίτλο: 
«ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ, ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ ΑΠΟ ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 
ΜΑΛΑΚΑΣΑΣ».
14- Έγκριση 3ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών  και 1ης παράτασης  του έργου με τίτλο: 
«ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ – ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΩΡΩΠΟΥ ΕΠΕΙΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΙΚΗ ΠΥΡΚΑΓΙΑ ΤΟΥ ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2017.
15- Έγκριση  της  με  αριθμ.200/30-06-2021  απόφασης  Δημάρχου  με  θέμα:  «Έγκριση  της  από
29/06/2021  Τεχνικής  Έκθεσης  της  Διεύθυνσης  Τεχνικών  Υπηρεσιών,  Υπηρεσίας  Δόμησης,
Καθαριότητας  και  Ανακύκλωσης»  και  κατεπείγουσα  ανάθεση  της  προμήθειας  με  τίτλο:
«ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΛΟΓΟΥΣ
ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ».
16- Έγκριση Πρακτικού ΙΙ και κατακύρωση συνοπτικού διαγωνισμού για την ανάθεση της μελέτης με
τίτλο:  «ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΤΟΠΙΚΩΝ ΡΥΜΟΤΟΜΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΘΟΡΙΣΜΟ ΧΩΡΩΝ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΩΡΩΠΟΥ».
17-Κατανομή και διάθεση πιστώσεων ΣΑΤΑ.
18- Διάθεση χρηματοδοτήσεων από το Υπουργείο Εσωτερικών για αντιμετώπιση προβλημάτων που 
δημιουργήθηκαν από τη λειψυδρία (ΣΑΕ 055).
19- Ακύρωση των υπ. αριθμ. 74/2021 και 100/2021 αποφάσεων της Οικονομικής Επιτροπής.
20-Έγκριση  μελέτης  και  καθορισμός  του  τρόπου  εκτέλεσης  της  προμήθειας  με  τίτλο:
“ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΓΕΩΤΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΚΑΙ
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΜΑΥΡΟΣΟΥΒΑΛΑΣ”.
       

                                                                         Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής

                                                                                                     Ο Δήμαρχος 

                                                                                          Γεώργιος  Απ. Γιασημάκης


